

FORMULÁR NA VRÁTENIE TOVARU ZAKÚPENÉHO PROSTREDNÍCTVOM WWW.SKOBA.SK

Odstúpenie od kúpnej zmluvy uzavretej na diaľku

v zmysle § 7 a nasl. Zákona č. 102/2014 Z. z. o ochrane spotrebiteľa pri predaji tovaru alebo poskytovaní služieb na základe zmluvy uzavretej na diaľku alebo zmluvy uzavretej mimo prevádzkových priestorov o a zmene a doplnení niektorých zákonov **Vám oznamujem že odstupujem od kúpnej zmluvy uzatvorenej prostredníctvom e-shopu www.skoba.sk**

Meno a adresa zákazníka :

Číslo a dátum objednávky alebo číslo dokladu

Vrátený tovar

veľkosť , farba , EAN

Dátum objednania Dátum prijatia tovaru

Dôvod vrátenia tovaru (slúži len na informáciu pre dodávateľa, nepovinný údaj) :

.....

Žiadam preto o vrátenie (nehodiace sa prečiarknite):

plnej hodnoty faktúry (všetok fakturovaný tovar je predmetom odstúpenia od zmluvy) alebo čiastočnej hodnoty faktúry (len určitá časť z tovarov je predmetom odstúpenia od zmluvy)

Žiadam vrátiť peniaze na číslo účtu (v tvare IBAN)

Podpis zákazníka a dátum (iba ak sa tento formulár podáva v listinnej podobe) :

Za www.skoba.sk prevzal (vyplíňa zamestnanec e-shopu)

dňa :

Vyplnený formulár spolu s tovarom a dokladom o kúpe pošlite na našu adresu : SKOBA SK (OutventureSport, s.r.o.), 29.augusta 6, 03601 Martin, Slovensko. Neposielajte tovar naspäť dobierkou, tovar nebude prevzatý a môže to spôsobiť zdržanie. Vrátenie tovaru NIE JE MOŽNÉ AK je tovar mechanicky poškodený alebo inak znehodnotený, tovar nesie známky používania a opotrebovania, tovar nie je kompletný (vrátane príslušenstva a doklade o kúpe tovaru) Ak posielate tovar na výmenu službou Slovenskej pošty alebo kuriérom pošlite ho prosím vždy s doručením na adresu - SKOBA SK (OutventureSport, s.r.o.), 29.augusta 6, 03601 Martin, Slovensko telefón : 0911 424 144 **POUČENIE O UPLATNENÍ PRÁVA SPOTREBITEĽA NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY** 1. Právo na odstúpenie od zmluvy Máte právo odstúpiť od tejto zmluvy bez uvedenia dôvodu v lehote 14 dní. Lehota na odstúpenie od zmluvy uplynie po 14 dňoch odo dňa keď Vy alebo Vami určená tretia osoba s výnimkou dopravcu prevezmete tovar. Pri uplatnení práva na odstúpenie od zmluvy nás informujte o svojom rozhodnutí odstúpiť od tejto zmluvy jednoznačným vyhlásením (napríklad listom zaslaným poštou alebo e-mailom) na adresu OutventureSport, s.r.o., 29.augusta 6, 03601 Martin, email : skoba@skoba.sk Na tento účel môžete použiť vzorový formulár na odstúpenie od zmluvy, ktorý ste dostali spolu s tovarom alebo si ho môžete stiahnuť na tejto stránke. Lehota na odstúpenie od zmluvy je zachovaná, ak zašlete oznámenie o uplatnení práva na odstúpenie od zmluvy pred tým, ako uplynie lehota na odstúpenie od zmluvy. 2. Dôsledky odstúpenia od zmluvy Po odstúpení od zmluvy Vám vrátime všetky platby, ktoré ste uhradili v súvislosti s uzavretím zmluvy, najmä kúpnu cenu vrátane nákladov na doručenie tovaru k Vám. To sa nevzťahuje na dodatočné náklady, ak ste si zvolili iný druh doručenia, ako je najlacnejší bežný spôsob doručenia, ktorý ponúkame. Platby Vám budú vrátené bez zbytočného odkladu, najneskôr do 14 dní odo dňa, keď nám bude doručené Vaše oznámenie o odstúpení od tejto zmluvy. Ich úhrada bude uskutočnená rovnakým spôsobom, aký ste použili pri Vašej platbe, ak ste výslovne nesúhlasili s iným spôsobom platby, a to bez účtovania akýchkoľvek ďalších poplatkov. Platba za zakúpený tovar Vám bude uhradená až po doručení vráteného tovaru späť na našu adresu alebo po predložení dokladu preukazujúceho zaslanie tovaru späť podľa toho, čo nastane skôr. Zašlite nám tovar späť alebo ho prineste na našu kamennú predajňu ADVENTURA SPORT, 29.augusta 6 v Martine najneskôr do 14 dní odo dňa uplatnenia práva na odstúpenie od zmluvy. Lehota sa považuje za zachovanú, ak tovar odošlete späť pred uplynutím 14-dňovej lehoty. Priame náklady na vrátenie tovaru znášate Vy. Zodpovedáte iba za akékoľvek zníženie hodnoty tovaru v dôsledku zaobchádzania s ním iným spôsobom, než aký je potrebný na zistenie povahy, vlastností a funkčnosti tovaru.